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ALM-040 NAPAJEC| ZDROJ AC-DC 25 VA 230/240 Vac
ALM-041  NAPAJECI ZDROJ PRO SADY AC-DC 25 VA
230/240Vac

9620011
9620006
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Napdjeci zdroj ALM-040 (koéd 9620011) prevadi sitové
napéti na napéti, potfebna k napajeni elektronického
videovratného. UmoZfiuje napdjeni videomonitoru
(systém automatického spusténi, zobrazeni obrazu ‘

zachyceného kamerou). V instalacich typu sada, pro 1
nebo 2 Ucastniky, napajeci zdroj ALM-041 (kéd 9620006)
umozfiuje napdjet jak vstupni panel, tak videomonitor.

Instalace probiha na listu DIN o 6 ¢lancich nebo na
sténu. Napajeci zdroj ma ochranu proti prepéti.

AnnnnannnAnnnnnnn

200V~ b Vv

o ® 68 GSO@ 00000 o

9620011  ALM-040 AC-DC POWER SUPPLY 25 VA 230/240 Vac
9620006 ALM-041 AC-DC KIT POWER SUPPY 25 VA 230/240 Vac

The power supply unit ALM-040 (code.9620011) transforms the mains voltage to the
voltages required for the videodoor entry system. It feeds the video system of the monitor
(auto switch-on system, viewing of the image captured by the video unit). In Kit type
videodoor entry system installations, for one or two dwellings, the ALM-041 (code.9620006)
it feeds both the entrance panel and the video system of the monitor. 6 element DIN rail
format, for mounting on walls or rails.

The power supply unit is protected against short-circuits.

9620011  ALM-040 ALIMENTATION AC-DC 25 VA 230/240 Vac
9620006 ALM-041 ALIMENTATION KIT AC-DC 25 VA 230/230 Vac

L’alimentation ALM-040 (code.9620011) transforme la tension du réseau en tensions
nécessaires pour le syst€me de vidéoportier électronique. Il permet d'alimenter le systéme
vidéo du moniteur de vidéoportier (systéme d'auto-allumage, image captée par la caméra).
Dans le installations type kit,pour une ou deux logements, le ALM-041 (code.9620006)
permet alimenter aussi bien la plaque de rue que le syst¢éme vidéo du moniteur.Format
glissi¢re DIN 6 éléments, pour montage sur un mur ou sur une glissicre.
L’alimentation est protégée contre les court-circuits.
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MONTAZNi POSTUPY - ASSEMBLY INSTRUCTIONS - INSTRUCTIONS DE MONTAGE

1 Pro nasténnou montaz, upevnéte
napéjeci zdroj pomoci pfilozenych
Sroubl.

For mounting it on a wall, fix the
power supply with the screws that
have been supplied

Pour le montage mural, fixez
I'alimentation f I'aide des vis
fournies

2 Montaz na listu DIN.

Mounting on a DIN rail

Montage sur glissi¢re DIN

3 Demontaz z DIN listy.
Taking it off the DIN rail
Démontage de la glissi¢re DIN
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4 Provedte =zapojeni
napajeciho zdroje s
komponenty tvofici
videovratny systémo dle
schémat zapojeni dodavané
se systémem elektronického
videovratného nebo dle
technického manualu.

Carry out the connections of
the power supply unit with
those elements which make
up the videodoor entry system
as indicated in the diagrams
of the instructions sheet of the
video unit or in the technical
manual

Branchez |'alimentation avec
les éléments qui composent
le videoportier comme illustré
dans les schémas des feuilles
de normes de la caméra ou
sur le manuel technique

5 Upevnéte krytku svorek
pomoci pfiloZzenych Sroubu.

Place the protective terminal
cover in position, with the
help of the clamping screws

Fixez le couvre-bornes de
protection f I'aide des vis de
fixation
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INSTRUCCIONES DE CONEXION

El alimentador esta protegido contra cortocircuitos. Cuando se produce un cortocircuito, el
alimentador se protege y corta las tensiones. Para rearmarlo, es necesario desconectarlo de
la red durante 1 minuto. Solucione el cortocircuito y conecte el alimentador de nuevo a la red.

CONNECTION INSTRUCTIONS

The power supply is protected against short circuits. When a short circuit occurs, the power
supply is protected and cuts off the voltage. To rearm it, you need to disconnect it from the
mains for 1 minute. Fix the short circuit and connect up the power supply to the mains again.

INSTRUCTIONS DE BRANCHEMENT

L'alimentation est protégée contre les courts-circuits. En cas de court-circuit, I'alimentation
coupe les tensions. Pour la réarmer, il est nécessaire de la débrancher du réseau électrique
pendant 1 minute. Suprimez le court-circuit et rebranchez I'alimentation au réseau électrique.

BORNAS - TERMINALS - BORNES

230 V~  Tensién de red - Mains voltage - Tension du réseau

AV~  Tension de salida AC - AC output voltage - Tension de sortie
-+ Tensién de salida DC - DC output voltage - Tension de sortie

CARACTERISTICAS TECNICAS - TECHNICAL CHARACTERISTICS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

ALM-040 - ALM-041 ALM-040 ALM-041
BORNAS CARACTERISTICAS CARACTERISTICAS
TERMINALS CHARACTERISTICS CHARACTERISTICS
BORNES CHARACTERISTIQUES | CHARACTERISTIQUES
230 V~ 230 V~ £10% 5060 Hz | 230 V~ £10% 50/60 Hz
V~, 12V~ 12V~ 1A
-+ 15 V= 15V= 0.8A
ALM-040 ALM-041
Potencia de salida
Output power 25 VA 25 VA
Puissance de sortie

Temperatura de funcionamiento - Operating temperature - Temperature de travail

-10 .. +55 sC




